
№ 設問 A B C D 未回答

1 お子さんは元気よく保育園に通っている 94.1% 5.9% 0% 0% 0%

2 元気よく挨拶や返事が言える子に育ってきている 41.2% 49.0% 7.8% 2.0% 0%

3 自分の思いが言える子に育ってきている 60.8% 39.2% 0% 0% 0%

4 保育園での出来事をよく話すようになってきている 52.9% 39.2% 3.9% 2.0% 2.0%

5 朝ごはんを毎日食べている 88.3% 7.8% 3.9% 0% 0%

6 早寝早起きの習慣がついてきている 27.5% 47.0% 23.5% 2.0% 0%

7
喜んで食事をし、なんでもよく食べる子に育ってきて

いる
19.6% 62.7% 15.7% 2.0% 0%

8 いろいろな遊びを活発にするようになってきている 76.5% 23.5% 0% 0% 0%

9
年齢に合った生活習慣が身についてきて一人でできる

ことが多くなってきている
68.6% 29.4% 2.0% 0% 0%

10
園からのお便り、アプリによるお知らせや写真共有を

見て園での様子を知ることができる
90.2% 9.8% 0% 0% 0%

※　回答数：５１人　　回答率：８３％

令和7年3月11日

粟生津保育園

アンケート結果について

　先月はご多忙の中、アンケートにご協力いただきありがとうございました。集計結果とご意見等をまと

めましたので、お知らせいたします。

保護者の皆様

設問５以外：A…そう思う　B…ややそう思う

　　　　　　C…どちらかというとそう思わない　D…そう思わない

設問５：A…毎日食べている　B…ほぼ毎日食べている　C…時々食べている　D…食べない


